KonTpoabHast padora mo mareMaruke 4 Kjace

BapuanTt 1
1. Haiinu 3HaueHUE BBIPAKCHHUS:
1378 : 53 * 203 - 1278
2. BwimosnHu neicTBus:
35kMm 140 M —6 kM 593 M = 2 yac 32 muH- 54 MUH =

251180 kr +13 1278 kT =
3. Pemmu 3anauy

[Tnomanp 3eMeIbHOTO y4acTKa MpsMOYTobHOM (hopMbl 96 390 KBagpaTHBIX METPOB.
[Mupuna yuactka 238 merpos. Haliqure 1y yyacTka.

4. Pemmu 3amauy

W3 nByx roponos. Paccrosinue, Mexay KOTOpbIMU 216 KM, BbleXalld OJJHOBPEMEHHO
HaBCTpEUy APYT APYTY MOTOLMKIUCT U Besocuriequct. OHU BCTPETUIIMCH Yyepes 3 vaca.
HaiinuTte ckopocTh MOTOITUKIIMCTA, €CJIM CKOPOCTh Beyiocuneancra 12 km/gac?

Bapmuanr 2
1. Haiinu 3HaueHNe BBIpAKCHHUS:
6342 :21 * 58 — 7516
2. BelImonnu geficTBys:
12M6 1M —8M23 oM = 9mun 36c¢ - 158 c=

48 23 kr +7 11 7 Kr =
3. Pemm 3anmauy

[Tnomane 3eMenpHOro ydyactka npsimoyroibHoi ¢popmbl 190 320 kBagpaTHBIX METPOB. [nuHa
ydacTka 624 metpa. Haliinre mupuHy ydacrtka.

4. Pemwu 3anauy

W3 1ByX yHKTOB, PAaCCTOSTHUE MEXKAY KOTOphIMUA 600 KM, BBILIUIM OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
JIpyr Apyry Asa noe3na. OHu BCTpeTHIIHMCH Yyepes 4 yaca. Haliiure CkopocTh epBOro noesna,
€CJIM CKOPOCTh BTOPOTo 65 KM/4gac?



